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14ª SESSÃO ORDINÁRIA – EM 13/05/2024 

- ABERTURA DA SESSÃO 

- LEITURA DO TEXTO BÍBLICO 

- LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

 

 PROJETO DE LEI Nº 015/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – SÚMULA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E 
A REGULAMENTAÇÃO DO SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL DE PRODUTOS DE ORIGEM 
ANIMAL E VEGETAL (SICODENOP) DESENVOLVIDO PELO CONSÓRCIO PÚBLICO 
INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DO TERRITÓRIO NORDESTE DO PARANÁ – 
CODENOPE OS DEMAIS PROCEDIMENTOS OBRIGATÓRIOS DE INSPEÇÃO E FISCALIZAÇÃO 
SANITÁRIA NO MUNICÍPIO DE ASSAÍ – PR, PARA FINS DE SE OBTER, ATRAVÉS DO CONSÓRCIO 
PÚBLICO, A EQUIVALÊNCIA NECESSÁRIA À INTEGRAÇÃO AO SISTEMA UNIFICADO DE 
ATENÇÃO À SANIDADE AGROINDUSTRIAL FAMILIAR, ARTESANAL E DE PEQUENO PORTE 
(SUSAF) E AO SISTEMA BRASILEIRO DE INSPEÇÃO DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL 
(SISBI/POA), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 

 PROJETO DE LEI Nº 016/2024 – EXECUTIVO MUNICIPAL – SÚMULA: AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR ÁREA DE TERRA DE SUA PROPRIEDADE À COMPANHIA DE 
HABITAÇÃO DO PARANÁ – COHAPAR PARA DESENVOLVIMENTO DE PROGRAMA 
HABITACIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 

 PROJETO DE LEI Nº 017/2024 – VEREADOR CLÉSIO CARLOS CRUZ – SÚMULA: REDUZ A 
CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA – COSIP EM 50%; 
 

 REQUERIMENTO Nº 024/2024 – VEREADORES ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO 
TORQUATO, CARLOS JUNIOR DA SILVA, CLESIO CARLOS CRUZ E RAFAEL GOUVEIA GRECA, 
SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO (TOMADA DE PREÇOS Nº 
07/2022), DOS CONTRATOS E EVENTUAIS ADITIVOS, EVENTUAIS TERMOS DE 
SUBCONTRATAÇÃO, PLANILHAS E OUTROS DOCUMENTOS COM AS MEDIÇÕES DA OBRA QUE 
SERVIRAM DE BASE PARA O PAGAMENTO, ACOMPANHADAS DOS RESPECTIVOS PARECERES 
TÉCNICOS ATESTANDO A CORRETA EXECUÇÃO DO SERVIÇO, TERMO DE CONCLUSÃO DA 
OBRA, TODOS REFERENTES À OBRA DE CALÇAMENTO COM PAVER DA AVENIDA TSURUO 
TANNO; 
 

 REQUERIMENTO Nº 025/2024 – VEREADORES ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO 
TORQUATO, CARLOS JUNIOR DA SILVA, CLESIO CARLOS CRUZ E RAFAEL GOUVEIA GRECA, 
SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE OS GASTOS EFETUADOS PELO MUNICÍPIO PARA 
EQUIPAMENTAÇÃO DA ESCOLA ESTADUAL C.E.E.P PROFA. MARIA LYDIA CESCATTO 
BOMTEMPO; 
 

 INDICAÇÃO Nº 012/2024 - VEREADOR ADENILSON WAGNER FELIPE – SOLICITA OBRAS DE 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA SENADOR SOUZA NAVES, PRÓXIMO À CASA DA 
SAUDOSA DONA NEGUINHA; 

 
 INDICAÇÃO Nº 014/2024 - VEREADOR ALESSANDRO TORQUATO – SOLICITA OBRAS DE 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TODAS AS RUAS DO JARDIM VENEZA;  
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 INDICAÇÃO Nº 015/2024 - VEREADOR ALESSANDRO TORQUATO – SOLICITA SERVIÇOS DE PODA 
DAS ÁRVORES DO JARDIM BELA VISTA;  
 

 PAUTA DA ORDEM DO DIA 
 
 

 PROJETO DE LEI Nº 011/2024 – VEREADOR CLESIO CARLOS CRUZ - SÚMULA: DISPÕE SOBRE A 
AUTORIZAÇÃO PARA A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA CONSTRUÇÃO DE 
USINA FOTOVOLTAICA PARA SUPRIR O CONSUMO DE ENERGIA DOS PRÉDIOS PÚBLICOS 
MUNICIPAIS E SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA INCLUSÃO 
DE METAS NO PPA 2022-2025, BEM COMO AS METAS PRIORITÁRIAS DA LDO E LOA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 

 PROJETO DE LEI Nº 012/2024 – VEREADOR CLESIO CARLOS CRUZ - SÚMULA: INSTITUI A 
POLÍTICA MUNICIPAL DE INCENTIVO À GERAÇÃO E AO USO DE ENERGIA SOLAR E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS;  
 
 

 PERÍODO DAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
 

  ENCERRAMENTO. 
 

 
 


